
2015. november 16-án ismét egy jó hangulatú teadélután zajlott a könyvtárban. 

Különösen örültünk  2. osztályos vendégeinknek: Tóth Marcell és Takács-Král Dominik 2. c 

osztályos tanulóknak és anyukájuknak, akik még sütivel is kedveskedtek.  

 

Marcell és Dominik a meghirdetett fotópályázatra küldött be fotót. 

Marcell kedvence Kiss Ottó, Régi kincsek című verses könyve.  

Marcell: „Azért ez a kedvenc könyvem, mert Kiss Ottóval találkoztam már élőben. Ezt 

dedikálta is nekem. Ez egy verses könyv és én is szeretek verseket írni. Már tíz verset írtam. 

A tavalyi Károlyi Fesztivál pályázatán első helyezett lettem versírás kategóriában. Szeretem a 

tűzoltó autókat is. A fénykép a pomázi tűzoltó állomáson készült, ahol az ifjúsági tűzoltók 

gyakorlatoztak. A legfiatalabb fiú tíz éves volt. Lehet, hogy én is tűzoltó leszek, vagy író.” 

 

Domi írta a fotóról és a helyszínről:  

A kép a Mátyás Király Játszóparkban készült, a Budai Várban. Mátyás király neve bele volt 

vésve a farakásba, amin ültem. Nagyon szeretem a történeteit. A kedvencem "A gyevi 

törvény" című mese. 
 

Harmadik pályázónk Erdei Adrienn 9. b osztályos tanuló volt. Az ő kedvence: Szabó Magda: 

Régimódi történet 

A pályázatra érkezett fotókat  a könyvtárban kiállítottuk. 

 

A Kedvenc helyem a neten c. minipályázatra sokan készültek előadással. Ezekből kettőt 

mutatunk be részletesebben: 

 

Kritikus Tömeg: A filmrajongók Mekkája – Erdei Adrienn kedvence 

A Kritikus Tömeg egy online filmadatbázis, amely sokrétű, gyors információkat ad a 

filmekről. Az alapadatokon (szereplők, rendező, vetítés éve) kívül találhatunk itt képeket, 

idézeteket, érdekességeket, sőt, ha bejelentkezünk, véleményezhetjük is kedvenceinket. 

Ha szereted a filmeket, nézz be bátran a www.kritikustomeg.org oldalra! Jó böngészést! :) 

 

A starity.hu oldal Szigeti Panka kedvence 
A starity.hu-t ajánlom szabadidőben, kikapcsolódáshoz. Zene,film és sztárok témában jöhet 

jól. Azért hasznos ez az oldal szerintem, mert gyorsan meg lehet tudni belőle a legfontosabb 

dolgokat, viszont pontos és részletes leírásokat is ad. Folyamatosan frissül és regisztrációval 

lehet véleményt írni, vagy a fórumtémákat figyelni. Az oldal magyar, tehát sehol nem lehet 

gond azzal, hogy valami esetleg angol, és csak ellenőrzött tartalom van fent. 

 

A retró diavetítésen többek közt Mátyás királyról szóló történeteket is nézegettünk, illetve a 

Hüvelyk Matyi diafilmet olvastuk és néztük meg. 

 

Reméljük, hogy mindenki jól érezte magát és jövőre ismét izgalmas programokkal 

készülhetünk az iskolai könyvtári hónapra. 

 

http://www.kritikustomeg.org/

